


79/2018.

**Isaszeg Város Önkormányzat
Polgármestere**

Előterjesztés

a Képviselő- testület 2018. május 16-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Rendkívüli szociális támogatás igénylésére kiírt pályázaton történő részvételre

Készítette: 
Bilász Jánosné vezető főtanácsos

Egyeztetve: 
Dr. Kuszák Róbert, gazdálkodási osztályvezető

Ellenőrizte: 
Pisiák Lászlóné, igazgatási osztályvezető

Látta: 
Tóthné Pervai Katalin, jegyző

Tárgyalja: Szociális és Egészségügyi Bizottság
Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi, Vagyonyilatkozatot és
Összeférhetetlenséget Kezelő Bizottság

A napirendi pontot **nyílt** ülésen lehet tárgyalni.

A döntés elfogadásához **minősített** szavazattöbbség szükséges.

E l ő t e r j e s z t é s

a Képviselő- testület 2018. május 16-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Rendkívüli szociális támogatás igénylésére kiírt pályázaton történő részvételre

Tisztelt Képviselő–testület!

A Polgármesteri Hivatalhoz megérkezett a rendkívüli szociális támogatás pályázat pályázati kiírása és adatlapja.

A pályázati kiírás azokhoz a helyi szociális rendelet szerint megállapítható települési támogatások kifizetéséhez nyújthat segítséget, mely támogatást a költségvetési törvény említ, mint a csekély adóerő képességgel rendelkező települések esetében lehetséges további állami hozzájárulást.

A szociális és gyermekjóléti igazgatásról és ellátásokról szóló 4/2017. (III. 22.) önkormányzati rendeletben a Testület a támogatásait települési támogatás keretében, a Szociális és Egészségi Bizottság döntési hatáskörében eljárva nyújtja. Bár a támogatási esetek száma nem nő, azok mértéke sajnos a problémák mélyülésével emelkedik.

Ilyen probléma például, hogy azok, akik nem képesek a téli hidegek ellen megfelelő tűzifával védekezni, már nem csak 1-2 hétre nem tudnak tüzelőt venni a fűtési szezonból, hanem sokszor a teljes téli időszakra nem tudnak magukról gondoskodni.

A Testület az gyermekek oktatásban való részvételéhez szintén támogatást biztosít, valamint a megfelelő tanulásban növeli a diákok érdekeltségét. Ennek mértéke az utóbbi időszakban kissé emelkedett, hiszen a tanuláshoz szükséges könyvek, segédanyagok ára is emelkedett.

Fentiek miatt, valamint, hogy a fejlesztés oldaláról átirányított összegek az év folyamán ne nőhessenek, illetve a tartalék ne merülhessen ki, szükséges lenne a pályázaton való részvétel.

A pályázati kiírás tartalma szerint:

A rendkívüli támogatás a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I. 7. pont és az I. 10. pont, valamint a megjelent pályázati kiírás alapján igényelhető.

A pályázat célja:

- a) A megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása;
- b) A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére és egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására;

c) A b) pont szerinti rendkívüli települési támogatás keretében, külön igénylés és külön eljárás útján a települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatásra pályázhatnak a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45. §-a szerinti települési támogatások 2018. évi kifizetéséhez.

Rendkívüli szociális támogatás pályázat (c) pont szerinti pályázat)

A belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter a települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatására a pályázatot hirdetett, mely pályázatot a kiírás alapján egy alkalommal, 2018.08.15-ig lehet benyújtani.

A támogatás formája: vissza nem térítendő költségvetési támogatás, amely kizárólag a települési támogatások kifizetésére fordítható.

Igénylők köre: támogatásra azok a települési önkormányzatok nyújthatnak be pályázatot, amelyek egy lakosra jutó adóerő-képessége nem haladja meg a 32.000 forintot.

A döntést megalapozó értékelési szempontok: Annak a vizsgálata, hogy az önkormányzat rendeletében megállapított feltételek mennyiben tekinthetők méltányolhatónak és az elismert segélyezési feladatokhoz a központi és saját források elégséges fedezetet nyújtanak-e.

A támogatás igénylése és az igényléséhez szükséges mellékletek az ebr42 önkormányzati információs rendszerben kerülnek rögzítésre.

Az elkészített pályázatot papír alapon egy eredeti és egy másolati példányban a Kincstár illetékes területi szervéhez (továbbiakban: Igazgatóság) kell benyújtani.

A pályázatok szabályszerűségi, formai és tartalmi felülvizsgálatát, a szükséges hiánypótlást az Igazgatóság az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) kormányrendelet (Ávr.) 70. § (3) bekezdése és 78. §-a alapján végzi. Az Igazgatóság a felülvizsgált pályázatok egy eredeti példányát a pályázat, illetve a hiánypótlás beérkezését követő 8 napon belül véleményével együtt továbbítja a miniszterek részére.

Ha a Pályázó a hiánypótlásnak nem tesz eleget, vagy azt nem megfelelően teljesíti, és emiatt a pályázat az elbírálásra jogosult szervnek nem továbbítható, a pályázatot – egy másolati példány megtartásával – az ok megjelölésével az Igazgatóság visszaküldi a Pályázónak és egyúttal értesíti, hogy pályázata érvénytelen.

Ha a miniszterek a pályázat vizsgálata során további tájékoztatást vagy dokumentumok megküldését tartja szükségesnek, azt a helyi önkormányzat a helyi önkormányzatokért felelős miniszter felhívására a felhívástól számított 5 napon belül a miniszterek részére az Igazgatóság útján történő benyújtással teljesíti.

A miniszterek döntéséről a **nyertes pályázók** a helyi önkormányzatokért felelős minisztérium által elektronikus úton kiadott támogatói okiratban, a támogatásban

nem részesült pályázók pedig elektronikus levélben a döntést követő 2 munkanapon belül értesülnek az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül.

Nyertes pályázatok esetében, ha a rendkívüli támogatás célja és nagyságrendje megköveteli, a helyi önkormányzatért felelős miniszter – támogatói okirat helyett – a támogatási döntést követően a támogatás felhasználásának és elszámolásának feltételeiről támogatási szerződést köt a kedvezményezettel.

A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatnak helye nincs, és kifogás benyújtására sincs lehetőség.

A Kedvezményezett a támogatói okirattal kapcsolatban az ebr42 önkormányzati információs rendszerben a miniszteri döntést követő 2 munkanapon belül észrevételt tehet. Ennek elmulasztása esetén a támogatói okirat elfogadottnak tekintendő. **Az észrevétel nem irányulhat magasabb összegű támogatás megítélésére.** Észrevétel esetén a Kedvezményezett a Támogató egyeztet. Amennyiben ez öt napon belül nem vezet eredményre, úgy a Kedvezményezett elveszíti a támogatásra való jogosultságát.

A támogatás felhasználásának, elszámolásának folyamata

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter a támogatói okiratok elfogadását követő 2 munkanapon belül utalványozza a támogatást. A támogatást a Magyar Államkincstár az utalványozást követően soron kívül, előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósítja.

A helyi önkormányzat a támogatást – a támogatási szerződés kötése esetét és a visszatérítendő támogatást kivéve – 2018.12.31-ig használhatja fel. A fenti határidőt követően felhasznált támogatás összege jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül.

Támogatási szerződés kötése esetén a rendkívüli támogatást a támogatási szerződésben meghatározottak szerint kell felhasználni és azzal elszámolni.

A támogatás felett a Kedvezményezett rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásáért. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által kiadott adatlap szerint számol el.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, tárgyalják meg az előterjesztést, és fogadják el a határozati javaslatnak megfelelően.

...../2018 (V. 16.) Kt. határozati javaslat

Tárgy: Döntés a rendkívüli szociális támogatás pályázaton való részvételről

1. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete részt kíván venni a települési önkormányzatok részére kiírt rendkívüli szociális támogatás igénylésére irányuló pályázaton.
2. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy nyertes pályázat esetén a támogatási szerződést írja alá.

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Határidő: - pályázati adatlap ebr42 rendszerben történő rögzítésére
2018.08.15.

- pályázati adatlap és melléletek papíralapon történő
benyújtására 2018.08.16.

Isaszeg, 2018. április 23.



Hatvani Miklós
polgármester *h*